
Referat fra 

elevrådsmøte  
 

Tid:   Onsdag 26.november kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted:  Tekstilen. Vi møtes oppe i gangen og går samlet ned.  

2., 3. og 4.trinn blir hentet.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-6.trinn+ rektor.  

7.trinn er på leirskole 

 

Saker:  

1. Bli kjent i elevrådet! Lek. Ansvar: 6.trinn 

 

2. Klasselesekurs: 

- Hvorfor har vi klasselesekurs på YA? 

- Hva leser og lærer dere om på ditt trinn?  

- Hvordan liker dere å jobbe på denne måten? 

- Hva lærer dere gjennom klasselesekurs og andre 

aktiviteter som henger sammen med lesekurset? 

 

6.trinn: Vi har klasselesekurs for å bli bedre å lese. Vi lærer om gaming, 

hvordan spill har utviklet seg gjennom tidene. Vi liker å jobbe på ulike 

måter med tekstene. Vi er blitt god på å lese på ulike måter- sakte, høyt, 

kjapt. Vi jobber sammen om å forstå ord. Vi elevene fikk være med å 

bestemme tema, noe vi er interessert i. Det er bra!  

 



5.trinn: Vi har klasselesekurs om gamle Egypt. Vi har lært om hvordan de 

bygget pyramider og hvordan de levde før. Vi liker å ha klasselesekurs, fordi vi 

føler vi blir bedre å lese og vi jobber på ulike måter. Vi er vant til å finne 

stavelser og vokaler fordi vi har gjort det i mange år, men vi er ikke lei det.  

4.trinn: Vi har lesekurs om eksperimenter. Vi leser vanskelige tekster med 

oppskrifter og må forstå, og så gjør vi eksperimentene. Til nå har vi laget 

elefanttannkrem (et skum som eksploderer), og denne uken har vi om 

minivulkan. Det er mange vanskelige ord, men vi får det til sammen. 

Vi syns det er kjekt med klasselesekurs, fordi vi lærer nye ting og fordi vi klarer 

å  lese vanskelige tekster. Vi tror vi blir bedre å lese, og det er målet vårt. 

3.trinn: Vi har om religioner. Nå har vi kommet gjennom nesten alle. 

Buddhisme, jødedom, hinduismen, islam og så skal vi ha om kristendom. Vi har 

klasselesekurs for å bli bedre lese og å lære om forskjellige ting. De fleste liker 

det godt. Vi liker å ha stasjoner. Vi får også søke om informasjon på 

chromebook. Vi har laget plakater med masse fakta om religonene.  

2.trinn: Vi har klasselesekurs for å lære å lese bedre. Vi lærer om planeter. Vi 

lærer hvor varmt og kaldt det er. Vi skal finne ut om vi kan bo der. Foreløpig har 

vi ikke funnet noen planeter utenom jorden vi kan bo på. Noen liker det mye, 

noen liker det litt. Vi begynner å bli gode på lesing. 

VK: Vi lærer å lese norsk bedre, og lærer mange nye ord. Vi har om eventyr, og 

liker det godt! Vi jobber med tekst på mange ulike måter, og vi jobber med 

eventyrene i mange fag.  

 

3. Friminuttene:  

- Hvordan kan vi sikre at alle har det bra fram mot jul? 

Småtrinnet: Vi vil leke mye sammen og passer på at alle er med. Vi sier ja til 

hverandre i lek. Når snøen kommer, må vi passe på at vi ikke kaster på 

hverandre. Vi har mange leker i skuret. 3.trinn liker tikken i klatrestativet, mens 

2.trinn må ha en pause fra det siden kan bli farlig med dytting.  

Det kan være utfordrende at noen velger å bruke sitt språk, slik at de norske 

ikke forstår. Vi må passe på å bruke norsk for at alle skal kunne være med. 

4.trinn: liker å ha blanding med friminutt med store og små. Noen på 4.trinn 

syns de små forstyrrer i dib-dab spill. Vi foreslår at 4.trinn får bruke lillebingen 

når de spiller, og at de små da ikke er der. 



Mellomtrinnet: Det er bra med aktivitetsvennene. Det er mer å gjøre på i 

friminuttene nå. Mange går på AV, noen spiller fotball eller ping pong, eller så 

går vi rundt og snakker. 6.trinn har et eget dib-dab spill i lillebingen. Det er 

mindre krangling. Mange liker Grip mikronen, og mange velger sanger fra sitt 

land, det er gøy. 

 

4. Førjulstid på YA: 

Vi planlegger videre på Den levende julekalender og andre førjuls-

overraskelser, og vi gleder oss skikkelig til desember  

 

 

Referent: Rektor 

 

 

 

 


